



7 февраля в Адмиралтейском районе состоялась городская межшкольная научно-практическая конференция старшекласников «Лабиринты науки». На базе нашей гимназии работала секция «Немецкий язык и литература. Страноведение». Свои исследовательские работы защищали бобразовательных учреждений района. Все выступления были на немецком языке, учащиеся показали высокий уровень владения немецким языком, научной терминологией в рамках выбранной темы. Следует отметить актуальность выбранных обучающимися тем, логичность и научность выступлений.

